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Slovo starosty
Milí Jablunkované, 

nacházíme se v polovině roku a je tře-
ba postupně bilancovat, co se podaři-
lo splnit z  předsevzetí, která jsme si 
dali na začátku roku. Po vyhodnocení 
je pořád ještě čas změnit některé plá-
ny, je třeba se nestresovat, že nejde 
vše podle přesného rozvrhu. Radujme 
se z malých věcí, úspěchů a pokud se 
daří lidem okolo nás, tak jim to pře-
jme. Vždyť není důležité mít všechno 
dokonalé, ale podstatou života je, mít 
dobré vztahy se svými blízkými a vy-
členit si na ně co nejvíc času.

Výročí 20 let fungování oslavily fol-
klorní soubory Zaolzi a  Zaolzioczek. 
Jejich činnost je spojena s  udržová-
ním folklorních tradic našeho regio-
nu a v neposlední řadě práce s dětmi 
a mládeží. Soubory získaly mnoho vý-
znamných ocenění na poli domácím 
i  zahraničním. Srdečně gratulujeme 
a přejeme mnoho dalších úspěchů. 

Významnou postavou našeho regionu 
byl a zůstává Antoni Szpyrc. V  letoš-
ním roce uplyne právě deset let od 
jeho náhlého úmrtí. Jen málokterý 
Jablunkovan nezná jeho knihy o  na-
šem městě a obrázky na skle malova-
né. S iniciativou, jak si připomenout 
tohoto skvělého člověka, přišla od 
Chrystiana Heczka a  kapely Lipka. 
Na fasádě budovy Fabossu vznikne 
murál  - nástěnná malba inspirovaná 
dílem Antoniho Szpyrce. Ústředním 
motivem budou postavy v  jackov-
ském a  gorolském kroji. Na přípravě 
díla, financování a  jeho realizaci se 
kromě města podílejí stejným dílem 
Kongres Poláku a firma Netis. 

Tento měsíc proběhnou oslavy ke 
100.  výročí založení Sanatoria Ja
blunkov. Budova sanatoria s  při-
lehlým parkem a arboretem patří ke 
skvostům nejen našeho regionu. Po-
děkování patří všem pracovníkům, 
kteří tam pracují, nebo pracovali, vel-
mi si jich vážíme, neboť svou nároč-
nou službu berou jako „srdcovku“, bez 
které by ji nemohli poskytovat. 

Byly spuštěny práce na celkové re-
konstrukci školní jídelny a  kuchyně. 
Zatím se všechno ubírá správným 
směrem podle plánu ke spokojenos-
ti všech strávníků. Byla připravena 
malá tělocvična v  ZŠ, aby fungovala 
jako plně hodnotná jídelna. Děku-
ji všem, kteří k  tomuto přistupují 
s pochopením a přiložili ruku k dílu, 
od sportovních oddílů, kteří našli 
kompromis s  využitím tělocvičen, 
tak pracovníkům školy, kteří si při-
způsobili výuku, a tak plně podpořili 
rekonstrukci. Poděkování patří také 
pracovníkům úřadu z odboru správy 
majetku a  odboru školství. V  nepo-
slední řadě patří poděkování týmu 
kuchařek v čele s paní ředitelkou Pav-
línou Jakus, za jejich konstruktivní 
přístup a komunikaci. Vás, strávníky 
prosíme o  trpělivost a  velkorysost, 
vždyť na konci budeme mít moderní 
plně zařízenou kuchyň. 

Za zmínku stojí i rekonstrukce mostu 
u vjezdu do sanatoria, kterou prová-
dí Moravskoslezský kraj. Tato rekon-
strukce probíhá bez větších problé-
mů, tristní je však nedodržování zna-
čení. Musím upozornit, že most pro 
pěší slouží pouze pro chodce, cyklisté 
by měli seskočit z kola a největší dr-
zostí je, pokud někdo projíždí na mo-
tocyklech. Před vjezdem na můstek je 
značka, že na něm může být maximál-
ně pět lidí, možná je to od statika pří-
liš opatrné, ale je třeba to dodržovat, 
jinak se bude muset uzavřít i tato nej-
kratší spojnice. Objízdné trasy moni-
torujeme a postupně opravujeme, aby 
nedošlo ke škodám. Jsme rádi za vaši 
zpětnou vazbu a pochopení. 

Od příštího měsíce u  nás na úřadě 
proběhnou personální změny. Svoji 
dlouholetou činnost na úřadě končí 
pan Jiří Vavřač, který zastával pozi-
ci vedoucího odboru životního pro-
středí a  zemědělství. Další změna 
nastane na odboru správy majetku 
a rozvoje města, odkud odchází paní 

Žaneta Poloková, která měla na sta-
rosti mimo jiné opravy komunikací, 
veřejné osvětlení a zimní údržbu. Pra-
covat bude na Obecním úřadě v Náv-
sí. Poslední změna se dotkne odboru 
územního plánování a  stavebního 
řádu, zde končí paní Lucie Kluzová, 
která měla na starosti územní plány 
města a  okolních obcí. Všem děkuji 
za spolupráci a  v  dalším profesním 
a soukromém životě jim přeji zdraví, 
úspěchy a vše dobré.

Dovolte mi také popřát zdraví, radost 
a spoustu elánu k významnému život-
nímu jubileu řediteli domu dětí a mlá-
deže panu Václavu Pospíšilovi.

Čas neúprosně letí, nyní je to krás-
ně vidět na sportovních událostech. 
Skončilo hokejové mistrovství světa, 
nyní začne mistrovství Evropy ve fot-
bale a  letní olympiáda skončí po Go-
rolskim Święcie.

Ale postupně, nic nepřeskakujme. Če-
kají nás dovolenkové měsíce, proto 
přeji školákům, vycházejícím žákům, 
maturantům, aby jim dopadly zkouš-
ky podle jejich představ a pokud ná-
hodou ne, tak asi mají jít jinou cestou, 
na kterou třeba ani nepomysleli. 

Přeji vám všem krásné slunečné dny 
dovolené, které můžete třeba trávit 
i  na koupališti Ameryka, otevřeno 
bude již od června. 

Načerpejte energii pro druhou půlku 
roku, ať máte na co vzpomínat.

Ing. Jiří Hamrozi, starosta města

Jubilantům,  
kteří v tomto  
měsíci oslaví  
narozeniny

srdečně  gratulujeme, 
serdeczne  gratulacje!

Město Jablunkov
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Nejstarší hasič na Jablunkovsku, pan 
Jan Legierski, získal ve svých 92 le-
tech prestižní titul ZASLOUŽILÝ HA-
SIČ, který mu byl předán 24. 4. 2024 
v Přibyslavi. 

Jan Legierski se narodil v  roce 1932 
v Mostech u Jablunkova, ale hned po 
jeho narození se rodina přestěhovala 
do místní části Lyski v Jablunkově. Po 
svatbě si s ženou postavili dům v Jab-
lunkově. Do roku 1970 byl řidičem au-
tobusové dopravy u  ČSAD, následně 
začal pracovat jako řidič pro Národ-
ní výbor v Jablunkově a zároveň jako 

strojník požární techniky. Členem 
tehdejšího Československého svazu 
požární ochrany (ČSPO) v Jablunkově 
se stal 13. 09. 1973, kdy se aktivně za-
čal podílet na zásahové, ale i spolkové 
činnosti.

Osobně vzpomíná: „Zažili jsme toho 
spoustu. K  ohni nás tehdy svolávala 
siréna. Žádné mobily! To jsem pěkně 
sednul na kolo a šlápnul do pedálů, ať 
se to stihne co nejrychleji. Jednou ho-
řelo v  Jablunkově v  místní části Žih-
la v  „Kohinorce, bylo to v  roce 1977. 
Hořela výrobní hala, hasili jsme pod 
střechou. Najednou se začala propa-
dat podlaha přístřešku, na kterém 
jsme já s  kolegou (Josefem Skurzo-
kem) stáli. Na poslední chvíli jsem 
chytil Josefa za nohy a  stáhnul ho 
dolů. Stačila chvilka a byl by spadnul 
do nádrže s kyselinou, kterou tam po-
užívali v technologii výroby.“

„Zasahovali jsme taky u  povodní. 
Velmi často to bylo u  soutoku řeky 
Lomná a  Olza, nebo také za firmou 
Prefa. Tam jsme vytahovali lidi přes 
okna v  poschodí, tak vysoko byla 
hladina místního toku Lomná. To zní 
docela hrozivě, ale i  veselé příhody 
nás potkaly. To když byla v  místní 
části Bělé povodeň, voda tehdy strhla 
i chlívky s prasaty a my jsme po hřiš-
ti chytali prasnici. Nakonec se to po-
vedlo.“

„Je pravda, že jsem se při požárech 
pouštěl i  tam, kam nedojeli profesi-
onálové. Měli jsme požární cisternu 
Zill a to bylo naprosto bezkonkureční 
vozidlo. Zill byl nezmar, všude vyjel, 
i  když neměl pohon na všechna kola. 

Spotřeba byla závratná, ale dojel úplně 
všude. Jednou byl požár v Lomné. Do-
jeli jsme tam my a dvě jednotky z Třin-
ce. Bylo třeba vyjet do prudkého kop-
ce. Třinečáci se neodvážili, a tak jsem 
se Zillem jezdil já. Dole jsem nabral 
vodu a  vyvážel ji nahoru. Cesta dolů 
byla horší, stačilo prudce zabrzdit… 
raději nemyslet, ale dobře to dopadlo.“

Pan Legierski se vždy aktivně účast-
nil veškerých akcí, které sbor pořá-
dal. Dlouhodobě působil jako jeden 
z  organizátorů hasičských plesů, 
které se konaly v  požární zbrojnici 
a těšily se hojné účasti. Spolu s kole-
gy organizoval soutěže v  požárním 
sportu a  aktivně působil v  družstvu 
civilní obrany, se kterým například 
vyhrál i  okresní soutěž v  požárním 
útoku. Obětoval spoustu času při vý-
chově mladších kolegů a dětí v krouž-
ku mladých požárníků, aby jim předal 
cenné zkušenosti, které v  průběhu 
služby u sboru získal.

Nyní se pravidelně účastní čestné 
hasičské stráže při bohoslužbách ve 
městě i  v  okolních obcích. Jako čest-
ný člen reprezentuje SDH Jablunkov 
svou účastí na setkání delegátů, vý-
ročí sborů v  okolí, ale i  v  zahraničí 
u  partnerských sborů. V  roce 2023 
věnoval 70 000 Kč na nový hasičský 
prapor.

V  roce 2020 získal pan Legierski za 
celoživotní práci ve sboru dobrovol-
ných hasičů města Jablunkova pres-
tižní ocenění města „Jablunkovské 
jabko“.

Jménem celého hasičského sboru vel-
ké díky za vše, pane Legierski!

Bc. David Sadowski  
- velitel jednotky a velitel sboru

Zasloužilý hasič Jan Legierski
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Kompostéry  
k vyzvednutí

Občané Jablunkova mají mož-
nost získat kompostér pro 
svou zahradu. Kompostéry 
jsou určeny pro nově vznik-
lé rodinné domy a zájemce, 
kteří nebyli úspěšní v  mi-
nulých letech a  kompostér 
ještě nemají. Kompostéry, 
spolu s návodem a  informač-
ním letákem ke komposto-
vání, budou vydávány zájem-
cům na MěÚ Jablunkov odbo-
ru životního prostředí a  ze-
mědělství, Dukelská 600, po 
ověření v  seznamech vyda-
ných kompostérů v minulých 
letech a  po sepsání smlouvy 
o  výpůjčce a  darování. Výdej 
bude probíhat v úředních ho-
dinách 08:00-17:00 ve dnech 
pondělí a středa. Pro ty obča-
ny, kteří si nemohou kompos-
tér sami odvézt, nabízí MěÚ 
Jablunkov možnost odvozu 
po předchozí domluvě. 

Město Jablunkov realizací 
projektu Sdružení obcí Jab-
lunkovska získalo 60 kusů 
kompostérů o  jednotlivém 
objemu 900 litrů. Tato inici-
ativa je součástí snahy o udr-
žitelný životní styl a podporu 
ochrany životního prostředí. 
Kompostér pomáhá reduko-
vat odpad a vytvářet kvalitní 
kompost pro zahradní plody. 
Nezmeškejte tedy tuto pří-
ležitost a  získejte nový kom-
postér pro vaši zahradu. 

MěÚ Jablunkov, odbor ŽPaZ

Vážení občané,

startuje anketa, která má ocenit NEJ… 
zdravotní sestry kraje, tedy devátý 
ročník prestižní ankety Moravsko-
slezská SESTRA. Koná se pod záštitou 
ministra zdravotnictví, hejtmana Mo-
ravskoslezského kraje a  prezident-
ky České asociace sester. Jak těžkou 
a často nedoceněnou práci mají zdra-
votní sestry si většinou uvědomí-
me až ve chvíli, kdy je potřebujeme. 
To  jsou potom andělé či kouzelnice 
a asi to všechny zdravotní sestry moc 
dobře znají. A právě takové sestřičky 
by měla ocenit a  vyzdvihnout anke-
ta MSK. Poděkovat jim, že pomáhají 
zachraňovat naše životy a  uklidňují 
naše nervy. Odborná veřejnost a jed-
notlivá zdravotnická zařízení v  Mo-
ravskoslezském kraji mohli v  dubnu 
nominovat do ankety Moravskoslez-
ská SESTRA 2024 zdravotní sestry, 
které považují za vynikající ve svém 
oboru. Vybírali tu nej… zdravotní 
sestru ve třech kategoriích: Lůžková 
péče, ambulantní péče a  ocenění za 
dlouhodobý přínos v  ošetřovatelské 
péči nebo mimořádný počin. Stejně 
jako v  předchozích letech bude moci 
do hlasování zasáhnout i  veřejnost. 
Uskuteční se v srpnu, kdy lidé budou 
moci hlasovat pro svoji favoritku 
z  15  finalistek vybraných odbornou 
porotou. Ta pak získá titul Sestra ve-
řejnosti 2024. Anketa Moravskoslez-
ská SESTRA není jen gestem vděčnos-
ti, ale i  připomenutím, jak nesmírně 
důležitá je role sester v našem zdra-
votnickém systému. Tato anketa MSK 
každý rok umožňuje veřejně uznat 
jejich obětavost a profesionalitu. Je to 

jedna z mála možností, jak ukázat, že 
si Moravskoslezský kraj váží toho, co 
pro všechny pacienty dělají.

Moravskoslezský kraj také opět pod-
pořil slevové karty pro seniory a  ro-
diny s  dětmi. Senior Pas a  Rodinné 
pasy poskytují slevy na zboží, služby 
či volnočasové aktivity určených sku-
pin a zároveň podporují malé a střední 
podnikatele. Existují výdaje, které se 
vám nikdy nemohou materiálně vrá-
tit. Mezi ně patří prostředky vyčleně-
né do sociální oblasti. Musíme zkrátka 
myslet na nemohoucí či jinak znevý-
hodněné a  samozřejmě i  na trávení 
volného času seniorů a rodin s dětmi. 
Jejich podpora se ovšem vrací v  tom, 
jaká je atmosféra v  naší společnosti. 
Jsme soudržnější, vnímavější, zkrátka 
vyspělejší a  sociálně zodpovědnější. 
Na slevové Senior Pasy a Rodinné pasy 
Moravskoslezský kraj letos přispěl 
celkem 917 tisíc korun. Prostřednic-
tvím Senior Pasu nabízí slevy 548 po-
skytovatelů, do programu Rodinné 
pasy je zapojeno 3 722 poskytovatelů 
slev. Jedná se o kulturní instituce, re-
staurace, vzdělávací centra, cestovní 
kanceláře nebo třeba lékárny. Senior 
pas mohou využívat občané od věku 
55 let, stačí se zdarma zaregistrovat 
na webu projektu. Slevová kartička 
jim pak buď přijde poštou, nebo si ji 
vyzvednou ve vybraném Senior Poin-
tu. Pak si už stačí jen prohlédnout na-
bízené slevy a vyrazit za zábavou nebo 
nákupy. MSK chce touto cestou moti-
vovat seniory, aby se více zapojovali 
do aktivního života. V  Moravskoslez-
ském kraji má Senior pas už zhruba 32 
tisíc seniorů a  projekt Rodinné pasy 
Moravskoslezského kraje byl spuštěn 
v roce 2019 a nyní je do projektu za-
pojeno 5 546 rodin, v  celé České re-
publice je do projektu zapojeno téměř 
190 tisíc rodin. O Rodinný pas si mo-
hou požádat rodiny s alespoň jedním 
dítětem pod 18 let. Výlet do aquapar-
ku nebo třeba návštěva cukrárny se 
takové rodině může prodražit, proto 
všem rodinám Rodinné pasy vřele do-
poručujeme. Nabídka slev je skutečně 
velmi rozmanitá.

Ing. Kateřina Chybidziurová, 
člen zastupitelstva  

Moravskoslezského kraje 

Zprávy z kraje
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7. ČERVNA
2024

PRO PÁNA
SRDCE Evangelický kostel 

v Návsí

16:00-17:00 
O cvrčkovi - pohádka Divadélka Smíšek

17:00-18:00 
Prohlídka kostela

19:00-21:30 
Largo 2. část Symfonie č. 9 „Z Nového světa“ od Antonína Dvořáka

Srdce pro Pána - Večer chval - ekumenické setkání
21:30-22:00 

Pojďte k nám na faru

https://www.nockostelu.cz/kostel/4890/

Pozvánka na besedu 
 seniorů s vedením města

STŘEDA 12.června 2024 
od 14.00 do 16.00 hodin.

Kontaktní místo Senior Point Jablunkov

(v budově Jablunkovského centra kultury 
a informací, Jablunkov, Mariánské náměstí 1 

– budova bývalé základní umělecké školy – 
naproti kostela).

Těšíme se na vás!

Ing. Jiří Hamrozi, starosta města
Luboš Čmiel, místostarosta města

V  rámci činnosti Senior Pointů je po-
skytováno klientům mimo jiné i  po-
radenství v oblasti sociální a sociálně 
právní. S  pomocí odborníků obecně 
prospěšná společnost Společně o.p.s. 
Brno začala vytvářet sérii krátkých 
srozumitelných textů zaměřených na 
nejčastější problémy, se kterými se 
klienti Senior Pointů setkávají. Tady je 
druhý z nich:

Sociální dávky – na co můžete 
mít nárok

Dostali jste se do složité životní situ-
ace a  potřebujete dočasnou finanční 
výpomoc? Od toho jsou tady dáv-
ky státní sociální podpory a  pomoci 
v hmotné nouzi.

Jedná se o podpůrné finanční progra-
my, které řeší okamžitou nepříznivou 
situaci. Tyto peníze vyplácí úřad prá-
ce, a to konkrétně jeho sociální sekce, 
podle místa trvalého bydliště. Jde pře-
devším o příspěvek na bydlení, pří-

spěvek na živobytí a  mimořádnou 
okamžitou pomoc.

Mimořádnou okamžitou pomoc lze 
získat v  životních situacích, kdy hro-
zí kvůli nedostatku finančních pro-
středků újma na zdraví, při živelných 
pohromách, požárech, ekologických 
nebo průmyslových haváriích. 

V mimořádných situacích můžete zís-
kat i  jednorázovou finanční pomoc, 
například pro znovuzískání ztrace-
ných osobních dokladů nebo na poří-
zení nebo opravu nezbytných základ-
ních předmětů dlouhodobé potřeby 
(pračka, lednička, myčka apod.) U po-
suzování nároku je přihlíženo k  příj
mům a celkovým sociálním a majetko-
vým poměrům.

Občané, kteří ze zdravotních důvodů 
potřebují pomoc při základních život-
ních úkonech (pomoc s  domácností, 
hygienou, stravou atd.), mají po zhod-
nocení lékařem nárok na příspěvek na 

péči. Podle míry znevýhodnění je ten-
to příspěvek odstupňován ve čtyřech 
úrovních.

Pokud se ocitnete v některé z výše uve-
dených situací, s  dávkami vám pomo-
hou a poradí  na Úřadu práce v Jablun-
kově, Dukelská 600, tel. 950 113 240, 
950 113 082, 800 779 900, e-mail: 
podatelna.fm@uradprace.cz.

Informace tomto tématu vám podáme 
na Senior Pointu. Nasměrujeme vás na 
konkrétní pracoviště státní správy, 
kde vám pomůžou i s vyplněním pat-
řičných formulářů.

Senior Point Jablunkov
telefon: 770 179 684, 
e-mail: jablunkov@seniorpointy.cz, 
www.seniorpointy.cz, otevřeno ka
ždou středu v 8:00-16:00 hodin.

Sociální dávky – na co můžete mít nárok

PÁNSKÉ KADEŘNICTVÍ
Jablunkov, Dukelská 134

Sikorová Eliška
605 893 199

inzerce
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Centrum pomoci sv. Rafaela zde fun-
guje již více než 10 let. V  současné 
době centrum poskytuje řadu služeb, 
které vždy vyplývají z aktuální situa-
ce a potřeb lidí na Jablunkovsku. Dnes 
je Centrum pomoci sv. Rafaela místem 
setkávání, kde si kdokoliv může při-
jít pro radu, požádat o pomoc, koupit 
něco na sebe či jen tak posedět u kávy. 

V Centru sv. Rafaela se smývají soci-
ální rozdíly, naším cílem je najít si čas 
a dobré slovo pro každého, kdo k nám 
přijde. Je to místo, kde se lidé mohou 
cítit bezpečně a jsou bez rozdílu při-
jímáni. Místo, kde to žije. Každý tý-
den zde pořádáme množství aktivit, 
jako je například setkávání maminek, 
různé šicí a tvořivé workshopy, před-
nášky na zajímavá témata apod. Naši 
zaměstnanci a  dobrovolníci se také 
pravidelně věnují dětem ze sociálně 
znevýhodněných rodin, především 
formou doučování. Pro děti máme 
také připraveno mnoho akcí v průbě-
hu celého roku. Za zmínku stojí třeba 
Klub deskových her či nabídka pest-
rého programu během letních prázd-
nin, v rámci, kterého dětem nabízíme 
širokou škálu aktivit s  cílem zajistit 
jim smysluplné využití volného času. 
Jako úplnou novinku, která se těší 
velkému úspěchu, vedeme od tohoto 
školního roku klub s  názvem Jablí-
kovi kamarádi. Jablík je živý křeček, 
o  kterého se děti v  centru společně 
starají.  V rámci klubu se děti pomocí 
her učí různým sociálním dovednos-
tem a zkouší si, jak řešit obtížné situ-
ace každodenního života. Hravou for-
mou je učíme nebát se mluvit o svých 
pocitech, ať už jsou pozitivní nebo 
negativní. 

Kromě šatníku, kde můžete darovat 
či nakoupit oblečení a  jiné věci, pro-
vozujeme i  kavárničku. K  dispozici 
máme jak posezení uvnitř, tak i  ve 
venkovních prostorech. Vy si můžete 
v  klidu vypít kávu a  děti si mezitím 
pohrát v  dětském koutku nebo pro-
zkoumat naši zahradu, kde nechybí 

houpačka, skluzavka nebo pískoviš-
tě. Budeme rádi, když si uděláte čas, 
dáte si u nás něco dobrého a svou náv
štěvou tak podpoříte provoz našeho 
centra. Jelikož náklady na jeho pro-
voz jsou hrazeny pouze z darů (jedná 
se především o  dary fyzických osob, 
Tříkrálové sbírky a  nadací), budeme 
vděční za jakoukoliv podporu. Víme, 
že naše činnost má smysl a  je příno-
sem pro celou komunitu. Věříme, že 
se naše centrum bude i  nadále roz-
růstat a že vždy budeme otevřeni pro 
každého nově příchozího ve smyslu 
našeho motta dle sv. Matky Terezy: 
„Chceme dělat jen malé věci s velkou 
láskou.“

Za tým Centra pomoci sv. Rafaela  
Ing. Aneta Kluzová, PR manažer

Centrum pomoci sv. Rafaela – důležitá součást Jablunkovska 
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V tomto školním roce se žáci 1. stup-
ně ZŠ Jablunkov poprvé zúčastnili 
soutěže, kterou pořádá Český atletic-
ký svaz v rámci projektu Atletika do 
škol.

V  soutěži s  názvem Štafetový pohár 
mohou startovat všechny školy v ČR. 
Družstvo tvoří vždy 16 žáků jedné 
školy. Běží se 3 štafety, časy štafet se 
sčítají a vítězí nejrychlejší škola.

Vítěz okresního kola postupuje do 
krajského finále a  nejlepší družstvo 
z kraje do republikového finále.

Okresního kola, které se konalo 
25. 4. 2024 v Třinci se účastnilo cel-
kem 10 škol. Tu naši v  jednotlivých 
štafetách reprezentovali tito žáci:

8 x  100 m  (1.-3. třída) - Barbora 
Bieleszová, Barbora Kluzová, Adé-
la Omylová, Anita Lilit Kuczerová, 
Šimon Havlíček, Jakub Hudzieczek, 

Eliáš Nieslanik, Patrik Niedoba.

8 x  100 m  (4.-5. třída) - Filip Sta-
chura, Dominik Raška, Šimon Je-
žowicz, Štěpán Supik, Marie Biele
szová, Marie Zogatová, Karolína 
Dolejšová, Magdaléna Bieleszová

Třetí štafetu tvořila dvě družstva 
smíšená, tzn. 2 dívky + 2 chlapci  
1.- 3. třída a 2 dívky + 2 chlapci 4.- 5. 
třída. Štafeta A, štafeta B a tentokrát 
se běželo 8 x 200 m.

Naši malí sportovci byli odhodlaní 
zvítězit. S časem 09:23,3 se jim to na-
konec povedlo! Vítězství jim zajistilo 
postup do krajského finále. Měli jsme 
obrovskou radost!

Kromě štafety si zde také všichni vy-
zkoušeli i  doprovodné disciplíny – 
skok z místa a hod 1 kg medicinbalem.

Krajské finále proběhlo v O pavě 
9. 5. 2024. Všichni se poctivě připra-

vovali a společně jsme absolvovali ně-
kolik tréninků. Těsně před závody se 
nám zranil Šimon Ježowicz a nemohl 
se krajského kola zúčastnit, a  tak 
jsme museli sáhnout do řad náhrad-
níků. Šimona skvěle nahradil David 
Bártek. 

V  Opavě byla konkurence ještě vět-
ší, celkem 14 škol. Nenechali jsme se 
ale zastrašit a po úporném boji, kte-
rý si vyžádal i menší zranění, si malí 
atleti vybojovali s  úžasným časem 
8:51,25 nádherné 3. místo.

Na postup do republikového finále 
to sice nestačilo, ale všichni můžou 
být na sebe právem hrdí. Je to skvělý 
úspěch!

Všem sportovcům ještě jednou moc 
gratulujeme a děkujeme za výbornou 
reprezentaci naší školy. 

ZŠ Jablunkov,  
Taťána Filipčíková a Eva Lysková

ŠTAFETOVÝ POHÁR
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V  Jablunkově a  oko-
lí působíme již od 
roku 2003 a  aktu-
álně má naše orga-
nizace volné kapa-
city. Službu osobní 
asistence poskytujeme 
dětem od jednoho roku věku, do-
spělým s handicapem a seniorům, 
kteří potřebují pomoc druhé oso-
by. Služba je poskytována v přiro-
zeném sociálním prostředí klienta 
– u něj doma. 

V  rámci služeb nabízíme například 
pomoc při osobní hygieně, pomoc 
s  oblékáním, při podání jídla a  pití, 
při pohybu v domácnosti nebo venku, 
pomoc s  běžným nákupem a  přípra-
vou jídla/pití, pomoc při běžném úkli-
du, pomoc s udržením společenských 
kontaktů, které máte po celý život 
nebo třeba v  rámci procházek a  po-
moci při vyřizování běžných záleži-
tostí, na úřadech a dalších institucích. 

Občanům Jablunkova a  okolního re-
gionu nyní přinášíme možnost využít 

našich služeb a stát se našimi klienty. 
Při poskytování našich služeb klade 
naše organizace důraz na principy 
osobní asistence, jako je respekt k in-
dividuálním potřebám a  důstojnosti 
jednotlivce, dodržování lidských práv 
a  svobod, a  samozřejmě na kvalitní 
péči poskytovanou kvalifikovanými 
pracovníky. 

www.podaneruce.eu 
Fb: Podané ruce – osobní asistence 

Email: lucie.hornackova@podaneruce.eu 
Tel: 776 011 437

Organizace Podané ruce  
– osobní asistence nabízí péči novým klientům 

Vaše pohodlí a bezpečí  
v místě vašeho domova je naší prioritou

Každý člověk, nehledě na věková 
či zdravotní omezení, by měl mít 
možnost prožívat svůj život napl-
no. Společnost Dohled na dosah jako 
registrovaná sociální služba se spe-
cializací na péči o  seniory, pomáhá 
zajistit co nejdelší možný pobyt se-
niorů ve svém domácím prostředí. 
Jak toho dosahuje? Jedinečnost jejich 
řešení spočívá ve využívání nových, 
moderních technologií, které jsou 
přizpůsobovány na míru a dle potřeb 
každého jedince. S  nonstop tísňovou 
linkou spojenou přes SOS tlačítko, 
asistivními a  monitorovacími tech-
nologiemi a  dohledovými sety jsou 
vždy k  dispozici, připraveni poskyt-
nou vám rychlou pomoc a  podporu. 
Asistivní technologie jsou nástro-
jem ke zvýšení kvality života. Jedná 
se o  technologie, které pomáhají li-

dem s  určitým znevýhodněním, ale 
také efektivně pomáhají pečujícím. 
Dohled na dosah, z. s., se soustře-
dí na hledání nových řešení, která 
posilují soběstačnost osob a  usnad-
ňují domácí i  institucionální péči.                                                                                                                                 
Ve svých regionálních centrech or-
ganizace nabízí možnost seznámit se 
a  vyzkoušet si nová zařízení, které 
skrze vlastní testování osazuje znám-
kou kvality. Regionální kanceláře zá-
roveň poskytují poradenství a  inspi-
raci pro samotné klienty, neformální 
pečující, odborníky v sociální oblasti 
a zástupce municipalit.

„Prostor našeho centra je unikátní ze-
jména v tom, že lidé mohou v praxi na 
jednom místě vidět osvědčená zaříze-
ní, se kterými se seznámí, ozkouší si je, 
a  v  případě zájmu jim bude zajištěno 
dodání, a to bez ohledu na to, zda se jed-
ná o samotné zájemce naší tísňové péče, 
rodinné příslušníky, kteří pečují o  blíz-
kou osobu, anebo zástupce sociálních 
služeb, kteří chtějí využívat inovativní 
řešení. Centrum asistivních technologií 
slouží také jako regionální kontaktní 
místo naší sociální služby tísňové péče 
s celonárodní působností, abychom byli 
blíže našim klientům,“ vysvětluje Mgr. 
Viktor Kubát, MBA, místopředseda 
Dohledu na dosah, z. s.

Naše zařízení

SOS tlačítko

•	 představuje základ, kterým je vy-
baven každý náš klient

•	 lze nosit jako přívěsek na krku 
nebo náramek

•	 umožňuje obousměrnou hlasovou 
komunikaci

•	 poskytuje lokalizaci
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Výhody

•	 lehké
•	 jednoduché ovládání
•	 žádné požadavky na instalaci – tlačítko po předání sta-

čí zapnout
•	 není potřeba řídící jednotky ani dalších senzorů, zaří-

zení funguje přímo jako tlačítko a zároveň jako komu-
nikátor

Pořizovací cena

•	 po dobu využívání služby poskytujeme klientovi zaří-
zení zdarma

•	 není nutná žádní počáteční investice ani další poplatky

Základní dohled – balíček základního dohledu

Zajištuje následující základní činnosti:

•	 Individuální přizpůsobení péče
•	 Poskytnutí a správa komunikačního zařízení
•	 Možnost tísňového volání 24/7
•	 Zajištění pomoci v nouzové situaci (např. pád, zhoršení 

zdravotního stavu, neschopnost dovolat se pomoci)
•	 Hlídání aktivity
•	 Monitorování polohy v reálném čase
•	 Hlídání funkčnosti komunikačního zařízení
•	 Technická podpora
•	 Komunikace a spolupráce s rodinou
•	 Komunikace se složkami integrovaného záchranného 

systému
•	 450 Kč / měsíc

„Píše se rok 1239 a kapitán Barbossa 
se zmocnil mé Černé Perly. Pomozte 
mi ji najít a tím osvobodíte mou duši, 
která je k ní připoutaná.“

Dne 4.5.2024 se uskutečnila velmi 
oblíbená sobotní expedice. V  9:00 
ráno jsme se přesunuli do Dolní 
Lomné na „Robinsonův ostrov“, kde 
na nás čekalo hodně tajemných zá-
žitků a překvapení. Našli jsme vzkaz 

v  láhvi, podle kterého jsme plnili 
úkoly. Pouštění vorů po vodě, které 
si sami děti vyrobily, je hodně bavilo. 
Neminula nás ani výroba pirátského 
klobouku, malba na obličej a mnoho 
dalších úkolů, které malí piráti spl-
nili. Nechyběl ani poklad se zlaťáky 

a  také chutný oběd. Nakonec i  zmr-
zlina a  pasování na „Piráta“. Počasí 
nám přálo a celá expedice se vydaři-
la. Už se moc těšíme na další.  

Za tým vychovatelek ZŠ Jablunkov 
Mgr. Eva Gawlasová

Piráti z Karibiku ve školní družině
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Ohlédnutí za sezónou 2023/2024 TTC Spartaku 
Jablunkov - oddíl stolního tenisu 

Dne 1. 5. 2024 se nejmladší děti 
z 1. FK Jablunkov Spartak zúčastnily 
fotbalového turnaje Bogy Cup, který 
se konal na fotbalovém hřišti obce 
Klin v  okrese Námestovo. Trenéři 
Stanislav Delina a  Martin Hudzie
czek sestavili z nejmenších pravidel-
ně trénujících fotbalových nadšenců 
dva silné manšafty. Ty soutěžily na 
turnaji v  kategoriích U7  (tzn. 2017 

a mladší) a U8 (2018 a mladší). Nej-
menší fotbalisté z  Jablunkova (U7) 
odehráli celkem 8 zápasů po 12 mi-
nutách s  týmy: Oravan Oravská Ja-
senica, FA United Nededza-Kotrčiná 
Lúčka-Gbeľany, FK Nižná, TJ Slovan 
Magura Vavrečka,  TJ Oravská Lesná, 
MSK Námestovo, MFK Ružomberok 
a TJ Tatran Klin. Právě s domácím tý-
mem TJ Tatran Klin naši malí fotba-

listé ve svém jinak vítězném tažení, 
inkasovali svoji jedinou prohru v ce-
lém turnaji. Podle bodového skóre 
se ale i tak stali vítězi turnaje, avšak 
vzhledem k  věku účastníků v  této 
kategorii dostali za své výkony me-
daile všechny děti. Naprosto bezkon-
kurenčně si vedla mladší přípravka 
(U8). V  této kategorii soutěžilo do-
hromady 10 týmů, z toho i dva z Pol-
ska. Jablunkovský tým neprohrál 
žádný z  6 odehraných zápasů a  zís-
kal tak nádherné 1. místo. Krásné 
počasí, hloučky fandících rodinných 
příslušníků a nadšené sportující děti 
utvářely přátelskou atmosféru celé-
ho turnaje.

 J.H.

Stolní tenis Spartaku Jablunkov úspěš-
ně zakončil sezónu 2023/2024. Cel-
kem jsme odehráli 22 zápasů, z  toho 
11 zápasů doma v tělocvičně PZŠ Jab-
lunkov a  11 zápasů bylo výjezdních. 
Reprezentovali jsme město Jablunkov 
v  Kozlovicích, Paskově, Metylovicích, 
Frýdlantu, Brušperku, Třinci, Návsí, 
Janovicích a  Ropici.  Hlavním cílem 
bylo udržet soutěž v okresním přebo-
ru. Tento cíl jsme splnili, byť o sestu-
pujícím družstvu se rozhodovalo až 
v  posledním kole. Družstvo hrálo ve 
složení: V. Niedoba, Z. Dydko, R. Balon, 
P. Paszek a bratři Glosové. V příští se-
zóně barvy Spartaku Jablunkov, kro-

mě družstva A, budou reprezentovat 
také v nejnižší soutěži 5. třídy pod ve-
dením vedoucího družstva B – p. T. By-
rtuse Jablunkov žáci, a to ve složení: E. 
Hamilton, A. Byrtus, D. Jančík, J. Juří-
ček, L. Hamilton a  E.Hamilton. Touto 
cestou děkujeme městu Jablunkov za 
finanční podporu. 

Od září trénujeme v  PZŠ Jablunkov 
každý pátek od 16:00 – 18:00 hod. 

Chceš být součástí našeho týmu? 
Srdečně zveme! Více info na tel. p. 
V. Niedoba – 601 378 876.

Předseda Oddílu stolního tenisu  
TTC Spartak Jablunkov, Vilém Niedoba

Úspěšné tažení našich nejmladších fotbalistů

Sezóna 2023/2024 MSK - Okresní přebor
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Dne 4.5.2024 odehrál tým Starší pří-
pravky Spartaku Jablunkov 1. ročník 
Steel Cupu v Třinci. Velká účast klubů 
od Mostů po Těšín znamenala pest-
rou přehlídku oddílů a různých stylů 
fotbalu.

Náš klub byl zastoupen dvěma týmy, 
„Áčko“ a  „Béčko“, oba týmy shodně 
odehrály 12 zápasů, jelikož se hrálo 
systémem každý s každým, při celko-
vém počtu 13 týmů.

Před turnajem byly za největší fa-
vority považovány týmy Třince U11 
a U10 (Under 11 resp. 10 let), přičemž 
i ostatní týmy, jako Horní Žukov nebo 
Těšín, patřily ke kandidátům na me-
daile.

Hrálo se systémem 5+1, 12 minut kaž-
dý zápas, na 4 hřištích paralelně, aby 
se stihlo odehrát velký počet utkání. 

V obou našich týmech chybělo něko-
lik zvučných jmen, takže jsme měli 
pouze 2 hráče na střídání, přičemž 
jiné týmy jich měly 5-7. 

Úzký kádr Áčka se stmelil a  prošel 
turnajem neskutečným způsobem, ve 
12 zápasech zaznamenal 12 vítězství. 
Naprosto „přejel“ všechny soupeře 
rozdílem třídy i dvou, zejména zápas 
o vítězství proti U10 Třinec připomí-
nal hru kočky s myší, kdy už po 5 mi-
nutách naši vedli 5:0 a bylo vymalo-
váno. 

Hra v  podání našich fotbalistů zve-
dala některé diváky ze sedadel a  na 
to, že vstupné nebylo žádné, dočkali 
se podívané, která byla hodnotnou 
předehrou večerních zápasů La Liga 
a  Premier League. Hra na jeden do-
tyk, krásné akce, kombinace i  góly 

volají po navýšení dotací do místního 
klubu, ve kterém se nyní rodí nové 
fotbalové hvězdy. 

Velký dík patří trenérům Lukáši 
Schoberovi a Šimonu Sztefkovi , kte-
ří tento tým vedou ve svém volném 
čase. 3x-4x týdně provedou mladé 
fotbalisty celým odpolednem/veče-
rem. Co se týče hráčů vítězného týmu, 
tedy jmen, o  kterých fotbalový svět 
brzy uslyší, jsou to gólman Kuba Kan-
tor, obránci Matěj Šťastný, Petr Pon-
duša a Karolína Schoberová, útočníci 
Matej Bury, Bronek Dobřanský, Maty 
Slezák a Tomáš Ponduša, kteří jsou už 
teď postrachem a  noční můrou sou-
peřů. Tým „Béčka“ zakončil klání na 
výborném sedmém místě, takže také 
velká gratulace. Lidé pracující kolem 
fotbalu a  dětí jsou nadšeni z  každé-
ho pokroku a  úspěchu, který je dál 
motivuje zlepšovat se a  vrací se jim 
tak vynaložené úsilí a  čas, který jim 
věnují. Vyrůstá nám před očima fot-
balová generace, o  které ještě jistě 
uslyšíme. Budeme jejich kroky pravi-
delně sledovat a informovat vás o je-
jich úspěších, protože s  neúspěchy 
nepočítáme. 

Adam Bury 

1. FK Spartak Jablunkov - starší přípravka
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3. ročník Memoriál Vojtěcha 
Smoláka v Olomouci

V  sobotu 4.5.2024 jsme startovali 
na mezinárodním turnaji  - Memo-
riálu Vojtěcha Smoláka v  Olomouci. 
Na turnaji soutěžilo 124 závodníků 
ze  14  oddílů České, Slovenské a  Pol-
ské republiky. 

Naši chlapci si odvezli 9 medailí 
a v soutěži družstev SK Zápas Jablun-
kov obsadil vynikající druhé místo za 
nejlepším oddílem České republiky 
Havlíčkovým Brodem. 

1. místo 	 Marek Zaremba, Štěpán 
Byrtus, Adam Kačmařík, 
Sikora Adam 

2. místo	 Sebastian Bojko, Přemek 
Szwarc, Jáchym Pilch, Ja-
lowiczor Tobias, 

3. místo 	 Pyszko Boris

Za SK Zápas Jablunkov J.Bojko

22. ročník mezinárodního 
turnaje Memoriál Miroslava 
Rešla v Novém Jičíně. 

V  sobotu 11.5.2024 naši chlapci zá-
pasili na mezinárodním turnaji  Me-
moriálu Miroslava Rešla v  Novém 
Jičíně. Dorazilo 265 závodníků z  29 
oddílů České, Slovenské, Polské a Ma-
ďarské republiky. Na turnaji nabitém 

nejlepšími oddíly čtyř států, sváděli 
závodníci urputné boje na třech ží-
něnkách do 17 hodin. Ve vyřazovacím 
systému jednotlivých skupin, teprve 
vítěz skupiny bojoval o zlatou a dru-
hý závodník o  bronzovou medaili. 
Naši závodníci vybojovali čtyři me-
daile. Finálová utkání a  vyhlašování 
vítězů skončilo okolo 19 hodiny. 

1. místo	 Filip Raška 
2. místo	 Kačmařík Adam 
2. místo	 Jalowiczor Tobias 
3. místo	 Byrtus Štěpán 

Bojko Sebastián v konkurenci 15 zá-
vodníků zvítězil ve dvou utkáních, ale 
na přední umístění to nestačilo. Jeho 
silnou stránkou je neustála snaha 
o  prosazení se proti soupeřům širo-
kou škálou chvatů, což je předpoklad 
budoucích úspěchů.

Za SK Zápas Jablunkov J.Bojko

Do třetice Siedlce v Polsku

V  neděli 12.5.2024 se naše svěřen-
kyně zúčastnily turnaje v  Siedlcích 
v  Polsku. Zlata Niedobová obsadila 
1. místo, Natálie Tvrzníková 2. místo, 
Klára Brodková a Adriana Szwarcová 
vybojovaly 3. místa. Kamila Habusto-
vá skončila na 5. místě. Naše svěřen-
kyně v  družstvech ve své kategorii 
získaly pěkné 3. místo. Turnaje se 
zúčastnilo 155 závodníků z 15 oddílů. 

Za SK Zápas Jablunkov  
trenér Václav Fazekaš

TŘIKRÁT NAŠI ZÁPASNÍCI
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• komplexní realizace

   výměny oken a dveří

 garážová vrata• 

    vysoké kvality

široký výběr stínící• 

   techniky, parapetů

   a okenních doplňků

zimní zahrady• 

Mánesova 623, Třinec
tel.: +420 775 720 874, +420 775 720 871
email: okna@niedoba.cz  www.niedoba.cz•

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981
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MÁME KOLA
Lékárny  Jablunkov 
www.lekarnyjablunkov.cz 
Lékárna Avena 
Lékárna Aurum 
Lékárna U polikliniky 
 

V našich lékárnách dostanete vždy 
lék, který Vám předepsal Váš 
lékař 
U nás léky nezaměňujeme 
 
Na našich webových stránkách je možnost rezervace 
léků pomocí e-receptů 
 

Většina léků s doplatkem 0 Kč 
 
Homeopatické poradenství, měření tlaku, stanoveni 
BMI/obsah tuku/ atd. 
 

Úsměv a ochota věnovat se 
každému pacientovi osobně je pro 
nás samozřejmostí 
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Úterý
4. 6. 

v 17:00 hod.
SENIOR KINO

v 19:30 hod.
 VEŘEJNOST

SLADKÝ ŽIVOT
CZE – komedie
Mistr světa v  hokeji, který miluje krásné ženy 
a  rychlá auta, musí projít nečekanou životní 
zkouškou, aby nezklamal své nové přátele a rodi-
nu, o jejíž existenci neměl tušení.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 102 min.

Pátek

7. 6. 
v 18:00 hod.

MANŽELÉ STODOLOVI
CZE, SVK - drama
Temný milostný příběh inspirovaný životy sku-
tečného manželského páru sériových vrahů. Ve 
venkovské oblasti, kde plynou životy bez jakých-
koliv vyhlídek, manželé Jaroslav a Dana Stodolovi 
společně vraždí osamělé seniory, o které společ-
nost už dávno ztratila zájem.
Mládeži do 15 let nevhodný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 107 min

Úterý

11. 6. 
v 17:00 hod

PRINCEZNA NA HRÁŠKU
CZE, CAN – pohádka
Bylo nebylo, v daleké Francii žila princezna Agnes 
de Sully de Montana Bleue. Nikdo by přitom ne-
hádal, že se doopravdy jmenuje Anežka a narodila 
se v Čechách. Náhle se ale musí kvůli velkému ne-
bezpečí do rodné země vrátit a o urozeném půvo-
du přesvědčit nejen svého vyvoleného, ale hlavně 
Hraběnku. A stejně jako v původní pohádce Han-
se Christiane Andersena, ji čeká mimořádně tvr-
dá zkouška.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 80 min.

Pátek

14. 6. 
v 18:00 hod.

JEDNA NOC
CZE – drama
Mají jedinou šanci – odrazit se ode dna. Ve vzta-
hu už zažili leccos, ale navzdory tomu jsou pořád 
spolu. Jenže to, co se stane jedné noci, bude možná 
dosud nejtěžší zkouškou jejich společného života. 
Kam až jsou ochotni zajít? Odvážná lovestory od 
autora tragikomedie Spolu Davida Laňky, který 
i tentokrát otevírá téma, o němž se příliš nemlu-
ví. Ale mělo by!
Mládeži do 15 let nevhodný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 90 min.

Úterý

18. 6. 
v 18:00 hod

PAN UČITEL VRACÍ ÚDER
FRA – komedie
Robert Putifar to nikdy neměl jednoduché, jako 
učitele si ho žáci krutě dobírali. Zatrpklý Putifar 
po mnoha letech, kdy stále žije se svou matkou, 
konečně odchází do důchodu a  vše nechává za 
sebou. Nebo nenechává? Hluboko v  tajných kou-
tech své mysli plánuje pomstu těm dětem, které 
mu před dvaceti lety udělaly ze života peklo, těm, 
které zničily jeho jedinou šanci prožít lásku. 
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 90 min.

Pátek

21. 6. 
v 21:30 hod.

LETNÍ 
KINO „POD 

KAŠTANEM“

DJANGO
CZE – dokument
Frontman skupiny Olympic Petr Janda, zpěvák, 
skladatel a  kytarista, jedna z  největších legend 
v historii české populární hudby, oslavil v květnu 
2022 osmdesáté narozeniny a koncem téhož roku 
šedesáté výročí kapely Olympic. V rámci dvojité-
ho jubilea vznikl celovečerní dokumentární film 
o mimořádném muzikantovi a otci čtyř dcer.
Vstupné 80 Kč, 105 min.

Úterý

25. 6. 
v 17:00 hod

LASSIE: 
NOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ
DEU – rodinný, dobrodružný
Nejslavnější kolie světa se konečně vrací na plát-
no! A jak jinak než s jejím věrným parťákem Flo-
rianem po boku. Ale nejen s ním. V novém dobro-
družství je kromě nových dvounohých i  čtyřno-
hých přátel čeká taky pořádně nebezpečný úkol – 
musí vypátrat, kdo stojí za záhadnými únosy psů, 
mezi kterými je i jejich kamarádka, malá Jack Ru-
ssell teriérka Pippa.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 91 min.

Pátek

28. 6. 
v 17:00 hod.

„ZAHÁJENÍ prázdnin s kinem MÍR“
– vstupenka a popcorn pro všechny děti zdarma 

FANTASTICKÁ PARTA
DEU, ARG – animovaný, komedie
Jedenáctiletý Alfonso, potomek Dona Quijota 
a  jeho tři králíci se spojí s tajnou láskou Victorií 
a nejlepším přítelem Pančem, aby zachránili své 
milované město před katastrofou. Pokusí se za-
stavit zákeřného obchodníka, který pod zámin-
kou blížícího se tornáda přesvědčuje všechny 
obyvatele města, aby mu prodali svůj dům. Pove-
de se fantastické partě zachránit město a stát se 
jeho superhrdiny?
Vstupné 60 Kč, senioři zdarma, 87 min.

P rogram kina
 MÍR JABLUNKOV

ČERVEN 2024


